

boljše, ako se označa opusti, ker nas vtegne označilo zmleti.

Na nekaj posebno važnega pa še vendar opozarjamo. Nikoli se ne zanašaj na svoj spomin, kajti vedno še le prepozno zapazimo, kako hitro se pozabijo stvari, ki smo jih smatrali za nepozabljive. Mala, za ta namen določena knjžica ali vsaj površne bilježke v domači pratki izvrstno služijo v dvomljivih slučajih. Ako je vinograd zasajen po vrstah, je vedno dobro, da se zapisuje označbe, vsaj v kolikor se tičejo vinogradovega obnemeja, po številkah vrst in trt. Kajti najh je otrožjih mejaštv ali nagajivih delavcev, katerim je v zabavo, da zamenjujejo označila trt.

Kdor si nasadi vinograd z lastno označenimi trtami, si mali trud z večjimi pridelki tisočero poplača.
Stummer.

Da se taistim hinavskim iz podlim zlobnežem, ki trošijo o slavni zgodovinski avdijenci spodnještajerskih županov in občinskih predstojnikov gorostasne in nezasišane laži med nevedno ljudstvo, da se isto na ta način še bolj nabujša, enkrat za vselej grla zamaši in jih kot nesramne lažnjivce v svet postavi, se lahko v nedeljo dne 9. junija vsakdo na lastne oči prepriča o resničnem sprejemu vrlih možev od Njeg. Veličanstva cesarja v Badenu pri Dunaju.

Zato se vrši

v nedeljo, 9. junija

od 10. do 12. uri predpoldan in ob 3.,

5. in 8. uri zvečer v ptujskem mestnem

gledališču zanimiva kinematografična predstava

! Avdijenca

spodnještajerskih županov in občinskih predstojnikov pred Njeg. Vel. cesarjem v Badenu pri Dunaju.

Ta film se bode tudi po drugih mestah predstavljal in bode mo o tem še poročali.

Zadnji telegrami.

Avstrijsko uradno poročilo od srede.

K.-B. Dunaj, 6. junija. Uradno se dano razglasa:

Razen artiljerijske delavnosti nobeni boji pomena.

Šel generalštaba.

Nemško uradno poročilo od srede.

K.-B. Berlin, 6. junija. Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Armadna skupi-prestolonaslednika Rupprechta. Uspešni sunki v Flandriji prinesli so vjete. Na celej front: rila proizvodovalna delavnost. Artiljerijski boj oživel je mimogrede. — Armadna skupina nemškega prestolonaslednika. V razširjenju naših uspehov na južnem bregu Aisne vrgli smo

svovrtažnike na Ambleny-Cutry nazaj in smo vzeli pozicije severno od Domier-sa. — Krajevna bojevna delovanja obojestranski reke Ourq. V ostalem je položaj nespremenjen. — Lajtnant Loewenhardt izvojeval je svojo 26. zračno zmago.

Prvi generalkvartirmajster
Ludendorff.

Loterijske številke.

Gradec, 5. junija 1918: 67, 88, 12, 17, 54.
Dunaj, 1. junija 1918: 76, 20, 27, 48, 83.
Trst, 29. maja 1918: 2, 58, 31, 79, 32.
Lina, 25. maja 1918: 5, 33, 30, 55, 23

Znana vsipotna firma Max Böhmel, Dunaj, IV. Margaretenstrasse 27-51 uvedla je novi, jako praktični ročni mlini mlin, s katerim se zamote žito grobo ali fino na moko zmleti. Mlin je vsaki hiši toplo priporočati.

Najboljši ročni mlini



za drobljenje in fino mletje vseh vrst zrnja. Prosto, a zelo trpežno delo, se ne pogubijo in izrabijo; z lahko zamenjajočo se ploščo iz trdega jekla. — Cene brez stojala, z embalažo: Z gonilnim kolegom, teža okoli 12 kg K 120—; z ročajem, teža okoli 7 kg K 100—. Razpošiljatev od Dunaju proti napreplačila ali povzetju.

Takoj za dobiti pri:

F. WOLFSOHN, Dunaj II., Obermühlnerstrasse št. 17
Zastopnike se išče. 233

Gospa in gospodje

iz družbe imajo priložnost patrijotično delovati, to je nabirati vojna posojila skozi vojno-posojilna zavarovanja. Izredno ugodno. Glavna poslovalnica „Anker“, Gradec, Rauber-gasse 20. 243

Deklica

18 letna, iz Ptujске okolice, ki se iz zdravstvenih ozirov poda v kopelj Warasdin-Töplitz, išče tovarišico iz Ptujске okolice in se naj ista v upravi „Štajerca“ javi. 241

Oglas!

Prodajalka,

poštena, samostojna moč, nemškega in slovenskega jezika zmožna, se takoj sprejme pri F. Mitte-regger, trgovina z mesanim blagom, Lavamünd, Koroško. 245

Dam sodo, obleko, čevlje, perilo za mast, olje, moko, kokošjo pičo ali maslo. Vprašanja na trgovino premoga Koroschetz, Maribor, Reiserstrasse št. 23. 244

Sodar

proti popolni hrani in dobrej plači se takoj sprejme pri J. Hochsinger, Csák-tornya, Ogrska. 250



Zagotovljen uspeh
Tisočero zadovoljnih pism v prii, vpogled na razpogo.
Polna krasna prsa
med. dr. A. Rix kreme za prsa

Išče se dobrsrečna poštena

deklica

katera zna tudi prati, likati in perilo popravljati in je zmožna obeh deželnih jezikov, z dvema dečkoma (6 in 8 letnima.) Vprašanja na gospo Maria Straschil na Bregu pri Ptuj.

Nakup konjev

Lastniki ko j, ki hočejo svoje konje (nosilno živino), kateri so predvidno vojno-sposobni prostovoljno prodati, naj iste kakor najhitreje naznanijo pri ces. in kr. evidenčnem oficirju za konje v Mariboru.

Nakupna komisija poda se takoj v od lastnika konj pravočasno naznanjeni kraj.

Kupujejo se tudi z evidenčnimi listi od leta 1918 obdarjene konje (nosilne živali).

Evidenčni list je brezpogojno seboj prinesiti.

Sporazumno z lastnikom konj določena kupna cena se takoj v gotovini izplača.

Ces. in kr. evidenčni oficir za konje.

Licitacija konj.

V meseca juniju 1918 se vrše licitacije konj, ki so potrebni odpočitka, v naslednjem redu: V stabilni konjski bolnišnici v Mariboru dne 22., v Radgoni dne 4. in 18., v Šoštanju dne 16., v Kranju dne 10. in 14. junija pri vnovčevalnici konj v Ljubljani dne 6. junija ob 9. uri. K licitaciji se dopuste le taki ponudniki, ki se izkažejo s kupno legitimacijo, potrjeno od politične oblasti, da so poljedelci. Ugodnosti za kupce se razglasa o priliki licitacije. Kupec kakega konja mora izplačati razen kupnine tudi ubožni zaklad. Razen licitacijskih konj se oddajajo proti reverzu tudi konji, potrebne odpočitka, v svrhu poljskih del za dobo do štirih mesecev. Prošnje za take rezervne konje naj se pošiljajo na stabilne konjske bolnišnice in razpečevalnice konj. 242

Deklica

od 16. leta naprej, katera se razume tudi na poljedelska dela, sprejme se pri družini orožniškega stražmojstra v Celju. Plača 20 K in dotika z družbo. Ponudbe pod „Orožniški stražmojster C“ na upravo tega lista. 247

Gar neškodljiva za vsako starost hitri elegantni uspeh. Se rabi enanj. Poizkusna 10 K 5—, vel. dota, zadostuje za uspeh, K 10—.
Kosmetisches Dr. A. Rix Präparate Dunaj IX., Lackherberg 61A
Razpošiljatev strogo diskretna.
Zeloge v Mariboru: lekarna pri „angelju varu“; lekarna „Mar.“; sodasaj: to parfumerija Wolfram; v Ljubljani lekarna pri „sivi jelenci“; v Brnoju: A. Kauf. in „Astra-Drogaria“

Schriftleiter

für das in Pettau (Untersteier) in slowenischer Sprache erscheinende Wochenblatt „Štajerc“ wird gesucht. — Anträge an den Preßverein, Pettau.



Herr

Karl Linhart

Schriftleiter des „Štajerc“ und Führer der „Štajerc“-Partei

ist am 3. Juni 1918 nach längerem, sich bei der Militärdienstleistung zugezogenem Leiden sanft im Herrn verschieden.

Das feierliche Leichenbegängnis findet am Mittwoch den 5. Juni 1918 um halb 4 Uhr nachmittags vom Trauerhause, Wagplatz Nr. 2, aus nach dem städtischen Friedhofe statt.

Eine Woche vor seinem Tode war es ihm noch vergönnt, vor seiner Majestät zu erscheinen und seiner wieder von ihm geführten „Štajerc“-Partei Ergebenheit und Staatstreue zu dokumentieren.

An der Bahre dieses hervorragenden Politikers und Menschen trauern die ihm nahe stehenden politischen Parteien, die tief gebrochene Witwe mit 4 unversorgten Kindern, seine Freunde, sowie besonders

Der Pressausschuß des „Štajerc“ und die deutsche politische Arbeitsstelle in Bettan.

Bettan, am 3. Mai 1918.



Gospod

Karl Linhart

urednik „Štajerca“ in vodja Štajerčeve stranke

je dne 3. junija 1918 po dolgi mučni bolezni, ki jo je pridobil za čas službovanja pri vojaštvu, mirno v Gospodu zaspal.

Slovesen pogreb vršil se je dne 5. junija 1918 popoldne ob pol 4. uri od hiše žalosti, Wagplatz Nr. 2, na mestno pokopališče.

Teden pred smrtjo bilo mu je še dano, pred presvitlim cesarjam izražatisvo jo kakor Štajerčeve stranke udanost in zvestobo do države.

Ob krsti tega izbornega politika in človeka žalujejo politične stranke njegovega mišljenja, globoko potrta vdova z 4 nepreskrbljenimi otroci, njegovi osebni prijatelji, posebno pa

Tiskovno društvo „Štajerca“

Ptuj, 3. maja 1918.

Mlinarji pozor!

Mühlerbeutel
pajtlje za mlinarje
se dobi pri

Slawitsch & Heller trgovina Ptuj. 70

Dobri aparati za briti in lase striči



Va brilev iz slovenskega jekla K 850, 1.000, 5.000, završena K 900, 5.000, završena „Perfekt“ s 6 ključniki K 1000, 20.000, nesvobodni ključnik 1. tucat K 600. Za stroje za lase striči K 1100, 12.000. Izmenjava dovoljena ali denar nazaj.

Repariranje po povzetju ali naprejšnjem plačilu v in kr. dvorazni lokalu rantu Hanns Konrad, in razpoložljiva hiša Brück št. 1741 Črki. 51

Lišaj



kraste, srbenje, patje in kožne bolezni odpravi hitro in sigurno domače mazilo Paratol. Ne umaje, nima duha, se more loter tudi čez dan rabiti. Mala posoda F 350, velika posoda F 600. Nadalje prašek Paratol za varstvo občutljive kože, ena liktija 2 K 50 b. Dobi se oboje pri naprejšnjem plačilu ali povzetju na naslov: Apoteke M. Klein's Paratol-Werke in Budapest VII-20., Rózsza utca 21. 472

8 vinarjev



za eno dopisnico Vas stane moj glavni katalog, ki si Vam na zahtevo zastoj dopolnje. Prva fabrika ur Hanns Konrad, c. in k. dvorni literant Brück 1502 (Črki). Niklasje ali jeklene anker-ure K 16, 18, 20. Atmadne radij anker-ure K 18, 22, 26. Bela kovina (Gloria-rebro) dvojni mantel, anker-remont ure K 30, 32. Masivne srebrne anker-remont ure K 40, 50, 60. Budilnice in stenske ure v veliki izbiri. 3 leta garancije. Razpoložljive po povzetju. Izmenjava dovoljena ali denar nazaj. 380

Mestna posredovalnica
(Wohnung- und Dienstvermittlung)

službe, učence, stanovanja in posestva v Ptuj

izvršujo vse vrste posredovanja najhitreje.

Vprašanja in pojasnila v mestni stražnici (rotovs).

Vsaka žena čitaj
moje velezanimivo navodilo za moderno negovanje

JRS

Najboljši nasvet pri mehkości in slabosti prs.

Pilite zaupljivo na 157

Ida Krause, Predburg, (Ogrsko), Schwaandstrasse 2, Abt. 109

Ne stane ničesar! 157

jabolčnico
in sadni jesih

kupi trgovina Brüder Slawitsch, Ptuj. 562

Zitni ročni mlin



Moj originalni žitni ročni mlin je izberno primeren za grobo mletenje in fino mletje vsake vrste žita, je edinstven ali trajne izpeljave, ploščice za mletje se dajo izmenjati, je iz utirjenega materijala in celo pri najmočnejši rabi skoraj nepokvarljiv. Neobhodno potreben za vsako hišo. Model 4 z ročno kurblo za mali obrat, teža 7 kg K 100. Model 5 z ročnim kolesom za večji obrat seč. Za okroglo 12 kg K 120. Razpoložljive iz Dunaju proti vplačilu svote po generalnem zastopu 107

Max Böhnel, Wien, IV., Margaretenstr. 27.

Pege

Za odpravo peg se raznovrstna sredstva rabi. Vsa ta sredstva temeljijo na istem principu, da se pege s sredstvom blede napravi. Ta način je napačen. Ako se hoče pege odpraviti, potem ne zadostuje izbledenje, ker iste pri odmoru v rabi dotičnega sredstva se zopet pojavijo. Mora se jih torej popolnoma uničiti. Umetna odprava peg, blekovi in miteserjev je le mogoča s tako zvano **Santo-kremo**. Obraz se vsak dan s to kremo namaže in potem s **Santo praškom** izmije. Pege se s to senzacionalno kremo v kratkem času popolnoma odpravi in pokaže lepi, belo-rdeči teint. Ta krema je po navodilu univ. profesorja dr. Hager napravljena. Postavno varovana je tudi danes edino garantirano učinkujoučo sredstvo ter popolnoma neškodljiva. Ena doza zadostuje popolnoma. Cena 5 K. Po pošti 95 h več. Vsaki kremi se priloži navodilo ter vrečica praška zastonj. Diskretna razprodaja. Se dobi po pošiljavi svote v pisemskih znakah, po poštni nakaznici ali po povzetju J. Kukla, Prag, Periggasse 31. 155

Ljudska kopelj mestnega kopalšča v Ptuj.

Čas za kopanje: od dopoldne do 18 ure do 11 ure popoldne. Srečanje je od 18 do 11 ure večer. V nedeljo in praznikih od 11 do 12 ure popoldne.

1 kopel z vročo vodo, 2 kopeli z hladno vodo, 3 kopeli z vročo vodo, 4 kopeli z hladno vodo, 5 kopeli z vročo vodo, 6 kopeli z hladno vodo, 7 kopeli z vročo vodo, 8 kopeli z hladno vodo, 9 kopeli z vročo vodo, 10 kopeli z hladno vodo, 11 kopeli z vročo vodo, 12 kopeli z hladno vodo.

Vsak svoj lastni reparater!

Moje Lunax točno-kravito šilo sije štep-šitne kakor z mašino. Največja iznajda, da zamorel usnje, raztrgane čevlje, opreme, kožuhe, preproge, vzorne odeje, šote za kote, filc, košne manjele, vreče, platno in vse drugo močno blago sam sešili. Neobhodno potrebno za vsakogar. Izborno za rokodelce, kmetje in vojake. Biser za športne ljudi. Trdna konstrukcija. Izredno lahka raba. Garancija za rabljivost. Prekosi vse konkurenčne izdelke. Mnogo pohvalnih pism. Cena kompletnega šiviljskega šila z crtnem, širimi različnimi šivankami in navodilom K 4. 2 kosa K 750, 3 kosa K 1100, 5 kosov K 1800. Razpoložljive pošiljane prosto, ako se denar naprejšnjem plačilu; pri povzetju pošiljane ekstra, na bojišče se proti naprejšnjem plačilu po **Johannu Jelencu**, trgovina unija v Celju. Naprejšnjeprodajalci dobijo rabat. 32

Raztrgane nogavice in zokni se zamore napraviti z novim prednjim delom zopet brez napake kakor nove (se zamorejo nositi tudi pri nizkih čevljih) 3 nogavice ali 4 zokne dajejo 1 par. Sviri se pod manjvrednimi ponarejanji. Poštna razpoložljive po povzetju. Postavno zavarovano. **I. Marburger Strumpfmechanik, Walpurga Omann, Maribor, Burggasse 15** Prevzete za Ptuj: brata Slawitsch, trgovina v Ptuj. Celje: Anna Staudinger, Celje, Bahnhofg. 9. Šoštanj: Josefina Simmerl, trgovina z mešanim blagom Šoštanj. 96

NADOMESTILO MILA

za pranje perila, izborno peneče in prekaša vse dostje v prometu se nabavljajo izdelke, 1 zavoj 1 l., 5 kg K 1200, 1 zavoj 2 l., 10 kg K 2200.

Preprodajalci določeno postopni pri naročbi cellega zaboja z 250 kosi. **Belo mineralno milo** za šišanje rok in linetnega perila 1 zavoj 32 kosov K 1400. **Nadomestek za toaletno milo** v raznih barvah, lepo dišeč, 1 zavoj 32 kosov K 1800. **Toaletno milo** s limon voinjem, roza barve, 1 zavoj 24 št. kosov K 1800. Razpoložljive po povzetju. Pri večjem naročilu naj se pošlje polovica zneska naprej. Najmanj se more naročiti en zavoj vsake vrste.

Izvozno podjetje M. Jünker v Zagrebu št. 12, Petrinjska ulica 3. III., telefon 23-27. 203

Čez 1.000.000 mejih ročnih šil



v rabi. Praktično orodje za vsakogar za lastno kranje usnjatih stvari, oprem, jermenov, čevljev, pihalnikov, jader, več, vzornih plasti itd. Važno za vojake. Naprejšnjeprodajalci rabat. Cena kompletnega šila pri naprejšnjem plačilu K 470 in pri povzetju K 500. Na bojišče se pri naprejšnjem plačilu. P. E. Lechmann, Dunaj IX, Mosergasse 3, Abt. 113

Avtomatični lovilec



za podgane K 750, za miši K 530, vlovi brez nadzorstva do 40 kom. v eni noči, ne zapusti duha in se postavi sam. Past za ščurke „Rapid“, tisoče ščurkov in Rusov v eni noči, po K 880. Najuspešnejši lovilec muh „Nova“ K 520 komad. Povsod najboljši uspehi. Mnogo zahvalnih pism. Razpoložljive po povzetju, po št. 90 v. Exporthaus Tintner, Wien, III., Neulinggasse Nr. 26/P.

CUNJE

vsake vrste, jute, odpadki novega sukna, krojaški ostanki, raztrgane nogavice, raztrgane obleke gospodov in žensk, stare posteljske odeje, kočne kosti, konjske repe, svinjsko dlako, kožuhe zajcev in lesic kupuje po najboljših cenah

M. Thorenek & Co., Celje

Trgovci in krošnjari dobijo posebne cene.

„Asanol“ 500 kron

ma presenetljive uspeh pri pokončavanju loharjev (zakon varovan) ščurkov, mravelj itd. 1 zavojček stane 1 krono.

„Št. Valentinov redilni prašek za prašiče“

je edino uspešen pri prebravi krme, zaradi tega izredno redi meso in toščilo. 1 zavoj stane 1 krono. Naročila se pri **Josip Berdaja, Ljubljana, Zelnarska ulica 18**. Po pošti se pošilja najmanj 6 zavojčkov.

Vam plačam, ako moj izbrani koronin Asanol sam Vasa kerja očesa, bradavice in rdeča koža ne odpravi v 8 dne h brez bolečin. Cena ene pondice z garancijskim pismom K 210. 3 pondice K 550, 6 pondic K 850. Štetero zahvalnih pism. Nemecy, Kaschau Kaschau, poštni predal 12/614 (Ogrsko).

Najlepši spomin!

Dopisna slika v naravni velikosti se Vam pošlje, če mi pošljete fotografijo. Posnetek popolnoma podoben. Cena K 1800. Prosim naročila na **Marko Ernst, Gradec, Klosterwiesgasse 25, Parterre.** 120

Pridna, nemško govoreča deklica za vprašanja

ki zna kuhati, sprejme se pri ritmojstru **Herz, Ptuj, Anastasiusgrünstrasse 23.**

Priprosta kuharica

k srednjem gospodarstvu na deželi se nujno išče! — Pismena ali ustmena vprašanja se pod navedbo starosti pod števil. 100 na upravnem tečaju vposlati.

BARVO

s katero si lahko vsak barva platneno, volneno, svilenno blago in tudi prebarva staro obleko sam.

Dobijo se sledeče vrste barve: črna, modra (plava), rujava, rdeča, zelena, siva in lila zavitkih se po 60 vin. pri trvdki

KARL LOIBNER, CELJE, „pri zvoncu“

Za eno žensko obleko je treba najmanj 7 zav. barve. Za eno bluzo je treba najmanj 3 zav. barve. Za en predpasnik je treba najmanj 2 zav. barve.

Izvršujejo se tudi poštna naročila. Vsakemu naročilu priloženo slovensko navodilo.